4.Odmocnina, iracionální rovnice a nerovnice.

Počítejte pomocí odmocnin i racionálních mocnin:
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7. Znázorněte na číselné ose   
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8. Upravte a udejte podmínky:  a)  
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9. Načrtněte grafy funkcí:  
[image: image15.wmf]x

y

f

=

:

1

,  
[image: image16.wmf]2

:

2

+

=

x

y

f

,  
[image: image17.wmf]2

:

3

+

=

x

y

f

 ,  
[image: image18.wmf]3

1

2

:

4

+

-

×

=

x

y

f


10. a)
[image: image19.wmf](

)

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

=

=

×

×

×

×

×

30

15

4

5

3

5

1

3

3

3

2

3

1

1

....

b

a

b

b

a

a

ab

a

b

a

ab

b

a

                                                   b)
[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

-

=

=

-

-

+

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

-

-

2

5

5

2

10

8

3

4

5

3

2

.....

y

x

y

x

y

x

y

x


Iracionální rovnice a nerovnice:

11. 
[image: image21.wmf]{

}

4

;

0

.....

..........

2

5

16

4

1

2

1

1

2

+

+

+

×

=

+

x

x

                 19.  
[image: image22.wmf]{

}

2

,

2

....

4

7

3

3

3

7

-

=

-

+

×

+

+

-

x

x

x

x


12. 
[image: image23.wmf]{

}

11

;

2

.

..........

4

25

3

3

3

25

3

3

-

=

-

+

×

+

+

-

x

x

x

x

            20.    
[image: image24.wmf]{

}

........

5

5

2

x

x

=

-

+


13. 
[image: image25.wmf]{

}

9

.

..........

2

15

6

x

x

-

=

+

                         21.  
[image: image26.wmf]{

}

4

.........

2

12

2

=

-

-

x

x


14. 
[image: image27.wmf]{

}

3

.

..........

1

4

1

=

-

-

+

x

x

                              22.  
[image: image28.wmf](

)

¥

ñ

+

-

,

3

.......

4

2

x

x


15. 
[image: image29.wmf]{

}

1

..........

1

6

2

2

2

x

x

x

-

=

+

+

-

                  23.  
[image: image30.wmf]3

,

0

......

4

3

2

x

x

x

-

á

-


16. 
[image: image31.wmf]{

}

9

.......

2

8

10

=

-

+

-

x

x

                       24.
[image: image32.wmf](

÷

ø

ö

È

-

¥

-

-

á

-

+

13

48

,

3

4

,

....

6

12

2

x

x

x


17. 
[image: image33.wmf]{

}

37

,

6

.......

1

3

2

1

5

2

-

=

+

+

+

+

-

x

x

x

     25.  
[image: image34.wmf])

¥

³

-

-

,

16

....

0

4

3

x

x


18. 
[image: image35.wmf]{

}

0

......

..........

1

4

1

2

x

x

x

-

=

+

+


26. Načrtněte graf fce:
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